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Nous sommes au moment de vérité. Oui, notre démocratie est à l'épreuve entre un
front populaire dont personne ne sait où il veut nous mener et un RN dont nous le
devinons trop bien.
 
Pourquoi sénateur du Tarn, ancien maire d’Albi, m'engager aux élections législatives
dans la première circonscription du Tarn ? Parce qu’il est des sujets ou des moments
qui dépassent les personnes, où chacun doit prendre ses responsabilités à sa mesure.
C'est au service des habitants de notre territoire que je veux mettre la solidité d'une
expérience, les compétences acquises, avec enthousiasme, sérieux et détermination. 
 
En cas d’élection à l’Assemblée nationale, je démissionnerai du mandat plus serein de
sénateur. Vous l'avez compris : à une situation politique extraordinaire, la réponse
n'est pas dans le calcul personnel mais dans la force d'un engagement.
  
Oui, dans un monde politique qui pratique l’excès et l’outrance, je vous propose une
voie de stabilité, de sagesse, d’apaisement, toutes choses qui permettent d’aller de
l’avant : 
 
✓Au service de tous ceux qui ont le sentiment de ne pas être entendu
ou compris 
Oui, aimer les gens cela ne s’apprend pas. C’est le fil rouge de ma relation avec les
femmes et les hommes qui font vivre le Tarn, notre circonscription. 
Vous pouvez me classer parmi les gens indépendants, du terroir qui ont les pieds bien
enfoncés dans le sol et gardé un peu de biaïs. 

✓Au service de tous ceux qui regardent dès le 15 avec inquiétude leur
compte bancaire 
Oui, le pouvoir d’achat est le sujet quotidien. Il a comme ressort la croissance de notre
pays. Notre pays n’a pas d’autre voie sérieuse que celle de sa réindustrialisation, de la
qualité de sa formation, de la reconquête de sa souveraineté alimentaire…
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Au service du Tarn et de la France

Philippe Bonnecarrère

Ensemble avec Philippe Bonnecarrère, 
le vote utile du rassemblement et de la passion

Julie Capo Ortega
Candidate suppléante

philippe.bonnecarrere@outlook.fr 

✓ Au service de nos villages, de notre ruralité, de la Montagne 
Oui, défendre inlassablement la ruralité est mon combat et je crois avoir parcouru
toutes les rues de nos villages, connaître intimement la Montagne.

✓ Au service de nos villes et bourgs-centres 
Oui, maire d’Albi pendant 19 ans, je mesure avec l’aide de Julie Capo Ortega la force de
la complémentarité entre Albi et Castres, entre les villes et nos bourgs-centres qui
irriguent de leur vitalité le territoire de notre circonscription.

✓ Au service de nos jeunes et de nos aînés 
Oui, nous avons bien là un sujet commun, du plus jeune cherchant sa voie dans un
monde de plus en plus complexe au plus âgé qui mérite l'accompagnement dans sa
sécurité et par la solidarité nationale. 

✓ Au service de tous ceux qui attendent un État plus proche, plus
efficace ou plus économe
Oui, maîtriser les dépenses et faire des économies ne sont pas des gros mots. Plutôt
qu’un programme en 20 points, vous savez que j’ai été un gestionnaire honorable des
collectivités dont j’ai eu la responsabilité.

✓ Au service de tous ceux qui attendent le respect du bien-commun, une
autorité de bon aloi, qui veulent conserver leur identité et leurs traditions 
Oui, la restauration de l'autorité est un sujet qui touche chacun de nos concitoyens.
Mon travail de parlementaire porte notamment sur les sujets régaliens (sécurité-police-
gendarmerie-justice-immigration-défense avec l’attachement au 8ème RPIMA). 

✓ Au service de tous ceux qui croient au développement durable 
Concilier les enjeux environnementaux avec la nécessaire croissance est le challenge
le plus délicat à mener. Par exemple des projets d’investissement tels que ceux dans
l'industrie du bois de SIAT dans notre montagne méritent notre soutien. 
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